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HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/173347/answer/173348




1. O Tom OymeT Gecrnyogue UM HET CIeAyeT CYOUTh 110 ciepMorpaMMe. [10 cTaTUCTHKE - BEPOATOCTh
HACTYIJIeHUsI 6ePeMEHHOCTH OT MYKUYMHBI C MOHOpXU3MOM Ha 40 - 60% Huxe.

2. Ilo cratucTtuke - B 40 pa3 BhIIIE, Y4eM B HOPMaJIbHOM sSu4Ke. [0 32 jIeT peKOMEHAYIOT yaaaiaTh
aTpodUPOBAHHOE TUYKO OIS UCKITIOUEHHUS PUCKA 037I0KaUYeCTBIICHHUS.

3. HeT, pucK He yBeIU4YUBAETCH.



